



习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》

新华社北京7月28日电 中共中央政治局7月28日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,坚持就是胜利。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。对疫情防控和经济社会发展工作,要综合看、系统看、长远看,特别是要从政治上看、算政治账。要坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,出现了疫情必须立即严格防控,该管的要坚决管住,决不能松懈厌战。要坚决认真贯彻执行党中央确定的新冠肺炎疫情防控政策举措,保证影响经济社会发展的重点功能有序运转,该保的要坚决保住。要做好病毒变异跟踪和新疫苗新药物研发。

会议指出,要全方位守住安全底线。要强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,加大力度规划建设新能源供给消纳体系。要稳定房地产市场,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因城施策用好用好政策工具箱,支持刚性和改善性住房需求,压实地方政府责任,保交楼、稳民生。要保持金融市场总体稳定,妥善化解一些地方村镇银行风险,严厉打击金融犯罪。要压实安全生产责任。

会议指出,要以改革开放为经济发展增动力。要继续实施国企改革三年行动方案。要推动平台经济规范健康持续发展,完成平台经济专项整治,对平台经济实施常态化监管,集中推出一批“绿灯”投资案例。要积极促进进出口、扩大进口,做好技术、外资引进工作,推动共建“一带一路”高质量发展。

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作。会议要求,要充分调动各方面积极性。各地区各部门要切实履行职责,各级领导班子要以饱满精神状态开展工作,领导干部要敢为善为。经济大省要勇挑大梁,有条件的省份要力争完成经济社会发展预期目标。要发挥企业和企业家能动性,营造好的政策和制度环境,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投。



直面新课题

26日,2022年《中国500最具价值品牌》发布,劲霸、柒牌、安踏、心相印、盼盼、361°这六个来自晋江的品牌榜上有名。成绩取得实属不易。作为基本上创建于上世纪末本世纪初的品牌,在经历了二三十年的市场磨砺后,依然能够在同行当中处于领跑位置,足见晋江品牌顽强的生命力。

传承弘扬“晋江经验” 奋力推进“五个年”

解渴“爱心水” 清凉一座城 第四批6个“清凉一站”赠水点昨天“登场”



本报讯(记者 黄伟强 林小杰 唐淑红 陈巧玲 实习生 黄琦)第五届“夏日送清凉,请喝一瓶水”公益行动火热进行。昨日,第四批6个“清凉一站”赠水点在青阳、陈埭、池店等晋江主城区“登场”。至此,“清凉一站”赠水点增至23个。截至昨日18时,赠水点共送出矿泉水13262瓶。

解渴“爱心水”,清凉一座城。昨日,本报联合盼盼、鸿官等爱心企业先后为陈埭鸿官营业厅、洋埭荣耀体验店、池店中骏鸿官营业厅、曾井永佳超市、福建广电网络(青阳营业厅)、幼乐房(莲塘店)等第四批6个赠水点,以及五店市万应本草堂、市标博信大药房等赠水点,一共送去7680瓶矿泉水。

昨日11时30分许,烈日炎炎,40箱“爱心水”送达位于陈埭七一路的洋埭荣耀体验店“清凉一站”赠水点,吸引了高温下劳动者前来取水喝。来自三明的送气工吴士火,骑着摩托车载着液化气钢瓶路过赠水点,随手从桌上取走一瓶“爱心水”,拧开瓶盖畅饮起来。

“天气太热,流了很多汗,没有及时补水的话就容易中暑。”吴士火告诉记者,他一天至少要跑20趟,大概送四五十瓶液化气,最累的就是扛着30公斤的钢瓶爬七楼,一趟下来基本汗流浹背。不过,为了生活,不管天气如何,只要客户需要送气,他都会第一时间服务到家。

池店中骏蓝湾半岛鸿官通讯营业厅的“清凉一站”赠水点的负责人邱美汝说,得知公司参与“请喝一瓶水”公益行动后,他们线下网点员工也都积极参与,大家都觉得能让高温下劳动者在大热天喝到免费水,真的很惬意。

午后,40箱盼盼盼盼力矿泉水送到了青阳曾井社区永佳超市“清凉一站”赠水点,负责人朱依佛开心地把海报张贴在店铺出入口的显眼位置。对大多数人而言,自己经营便利店,若在此设点免费送水,多少会影响生意。不过,朱依佛却是这样想,“最近天气特别热,户外工作者赚得都是辛苦钱,能提供一个地方,让他们免费喝水,是我们的荣幸。每年夏季,我也会在店门口设立免费奉茶点。”

“我们已采购了2万瓶矿泉水,想赠给‘请喝一瓶水’公益行动,为高温下劳动者送去清凉。”晋江城建副总经理、新佳园控股公司总经理李德毅告诉记者,晋江城建集团旗下拥有众多权属企业,不少员工都是高温下劳动者,大家对烈日下工作的不易与艰辛有更深的体会,公司希望加入公益行动,为高温下劳动者送一份清凉,为公益行动尽一份绵薄之力。

李德毅说,接下来,晋江城建右文府将积极配合公益行动开展“送清凉”活动,同时,响应加入“清凉一站”,在晋江金融广场增设赠水点,服务高温下劳动者,让他们放心喝水、喝免费水。



工作人员为“清凉一站”供水点补水。

补齐短板固优势 精准施策促发展 紫帽:把生态优势转化为发展胜势

本报记者 蔡培仁



作为国家级生态乡镇、省级“绿色乡镇”,近年来,晋江紫帽镇在经历片区改造后,将一张蓝图绘到底,彰显生态养心小镇品质。此次,结合解放思想大讨论活动,紫帽镇全面部署,把紫帽山景区旅游综合开发研究作为重点突破口,进一步补齐短板。力求在经济转型、城镇建设、民生事业等方面取得新突破、新跨越、新成效,把生态优势转化为发展胜势,让新城蓝图落地为景。

量发展的必要条件。紫帽镇党委书记杨双华表示,紫帽坐拥晋江最高峰——紫帽山,“绿色”是发展的核心。紫帽山是省级旅游度假区,也是晋江市生态环境、海丝文化的“双重品牌”,承载着生态保障、文化传承、居民休闲等多重功能,但受综合开发统筹度不足、协调性不强等因素影响,且由于松材线虫病导致森林面积急剧减少,生态及文化价值受到极大影响。近年来,为有效防治松材线虫病,紫帽镇累计完成改造松林5764亩,现有松林0.3万亩,占总林地面积

18.75%,林木结构比例趋于合理。此外,为尽快恢复山体的自然生态,2020年10月以来,紫帽镇会同林业和园林绿化局多举措、多角度推进山体生态修复工作,采购苗木近20万株,逐步恢复紫帽山的生态景观和生态功能。

近年来,随着人们生活水平的不断提高,以及乡村旅游业的兴起,越来越多的城市人将休闲的脚步迈向山间,在依山傍水间感受乡土人情的同时尽享慢生活,而清新、绿色的紫帽便成了市民的选择之一。

面对这种趋势,如何突出绿色生态,“接”住大家的需求?紫帽镇精准施策,围绕生态休闲产业带动建设的总体思路,融入康养、文旅等旅游业态,充分挖掘旅游资源,真正发挥紫帽乡村优美环境、绿水青山、良好生态等稀缺资源优势,将紫帽的生态旅游白纸描绘成一幅蓝图。(下转2版)

6位晋江籍乡亲 获香港授勋及嘉奖

本报讯(记者 王云霏)27日,香港特别行政区政府公布了2022年授勋名单,今年获香港特区第五任行政长官林郑月娥颁授勋衔和嘉奖人士的总数为889人,是香港特别行政区成立以来最多的一年。

其中,6位晋江籍乡亲获得授勋及嘉奖。旅港晋江金井籍乡亲张华峰、林天福和旅港晋江英林籍乡亲许正宇荣获金紫荆星章;旅港晋江永和籍乡亲林文灿荣获荣誉勋章;旅港晋江龙湖籍乡亲吴宁宇和旅港晋江永和籍乡亲王诗展荣获行政长官社区服务奖状。

据悉,勋衔授勋典礼将于今年稍后时间举行,具体日期及安排会根据届时的社交距离措施再作决定。

晋江市人大常委会 对高标准农田建设情况进行视察

本报讯(记者 许洋洋)昨日,晋江市人大常委会组织对晋江高标准农田建设情况进行视察。晋江市人大常委会领导林仁达、潘子良、洪元程、王清龙、曾献礼参加视察。晋江市副市长张健龙陪同视察。

当天,视察组先后察看安溪镇溪边村高标准农田建设情况、磁灶镇洋宅村泉州市德远农业发展有限公司和西园街道小桥头社区种植秋葵基地。

视察组指出,相关部门、镇街要加强整体规划,科学设计总体方案,以科学高效的规划引导推进高标准农田建设工作;要坚持因地制宜,结合各镇街实际情况,按照时间节点有序推进;要确保建设质量,统筹好后续生态连片建设,实现高标准、高质量施工建设;要突出综合效益,把该项工作与人居环境整治、乡村振兴等工作相结合,切实让高标准农田建设发挥实效、长效;要责任落实到位,围绕上级部署要求,积极引导、推进高标准农田建设工作,确保如期保质保量完成年度建设目标。

晋江市领导到金井 开展安全生产检查

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,晋江市人大常委会主任林仁达带队到金井开展安全生产检查活动。

当天,林仁达一行先到鹏德纺织公司、汤臣食品有限公司、塘东村触角沙堤,详细查看燃气管道安全、建筑施工安全及滨海旅游安全等情况。

林仁达指出,各相关单位、企业要坚决克服麻痹大意的思想,始终把安全生产摆在重要位置;要严格按照相关规定,落实主体责任和监管责任,筑牢安全生产防线;要深入彻底排查安全隐患,限时进行整改,确保安全生产各项任务防范落到实处。

事事有回应 件件有落实

本报讯(记者 阙杨娜)昨日上午,晋江市委常委、副市长赖有为轮值接听市长专线电话,就其分管的工业、信息化、人力资源和社会保障、工业园区建设、三创园项目、集成电路产业、电力、能源、通信等工作,以及挂钩联系青阳街道辖区内的民生问题,接受民众和企业咨询投诉,提出意见建议。

当天上午,赖有为接听多通来电,内容涉及疫情防控、医社保、不动产证办理等内容。对于群众的每一通来电,赖有为都详细记录,认真倾听并耐心予以答复,并要求相关部门跟进了解情况,争取做到事事有回应、件件有落实。

导读

擦亮世遗名片 赋能文旅融合

P8